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ΜΕΡΟΣ Β : ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ – ΤΕΛΗ ΚΑΙ ΧΡΕΩΣΕΙΣ  
1. ΔΙΕΛΕΥΣΗ ΟΧΗΜΑΤΩΝ & ΔΙΑΚΙΝΗΣΗ ΕΙΔΩΝ ΣΕ ΛΙΜΕΝΙΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΛΙΜΕΝΑ ΚΑΙ ΚΑΤΑΦΥΓΙΩΝ 
ΣΚΑΦΩΝ & ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΛΙΜΕΝΩΝ ΓΙΑ ΑΣΚΗΣΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ.  
1.1 ΔΙΕΛΕΥΣΗ ΟΧΗΜΑΤΩΝ  
Αφορά αμοιβή εισόδου σε χερσαία ζώνη Λιμένα αρμοδιότητας Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. φορτηγών για λοιπών οχημάτων μεταφοράς 
καυσίμων, νερού, ειδών τροφοδοσίας και λοιπών εφοδίων πλοίων, καθώς και παραδόσεις εμπορευμάτων και λοιπών 
ειδών σε πλοία. Επίσης αφορά τέλη εισόδου οχημάτων έργου, φορτηγών, γερανών και μηχανημάτων μεταφοράς ή 
χειρισμού φορτίου.  
α. Αμοιβή χρήσης λιμένα για κάθε είσοδο οχήματος μεταφορικής ικανότητας έως 10 τόνων (εξαιρούμενων των οχημάτων 
της κατωτέρω περ. γ.): 10,00 ευρώ ανά είσοδο.  
β. Αμοιβή χρήσης λιμένα για κάθε είσοδο οχήματος μεταφορικής ικανότητας άνω των 10 τόνων (εξαιρούμενων των 
οχημάτων της κατωτέρω περ. γ.): 25,00 ευρώ ανά είσοδο.  
γ. Αμοιβή χρήσης λιμένα για ημερήσια είσοδο:  

• γερανού ανύψωσης: 1,00 ευρώ/ tn ανά ημέρα  
• περονοφόρου ανυψωτικού και χωματουργικού μηχανήματος (φορτωτή): 5,00 ευρώ ανά ημέρα  

Οι χρεώσεις της περίπτωσης (γ) αφορούν ημερήσια χρέωση ανεξαρτήτως εισόδου ή εξόδου. Δηλαδή εάν τα οχήματα 
εισήλθαν σε χώρους αρμοδιότητας Ο.Λ.ΗΓ. ΑΕ και παρέμειναν σε αυτούς για περισσότερες της μία ημέρες, θα χρεωθούν 
τις τιμές της παρούσας περίπτωσης για κάθε ημέρα παραμονής.  
δ. Παρέχεται η δυνατότητα χορήγησης ετήσιας κάρτας εισόδου (1/1 έως 31/12) σε οχήματα τα οποία εισέρχονται συχνά 
στη λιμενική περιοχή για φορτοεκφορτώσεις καυσίμων, νερού και εφοδίων πλοίων και παραδόσεις λοιπών ειδών, αντί 
της καταβολής της προβλεπόμενης στα εδάφια α και β αμοιβής, με την οποία θα εισέρχονται στη λιμενική περιοχή, 
καταβάλλοντας τις κατωτέρω εφάπαξ αμοιβές στην αρχή του έτους:  

Μεταφορική Ικανότητα Αυτοκινήτων   Αξία Κάρτας σε ευρώ  
Έως 3 τόνους   €450,00  
Από 3 – 10 τόνους   €900,00  
Από 10 τόνους και άνω   €1.800,00  

  

1.2 ΔΙΑΚΙΝΗΣΗ ΚΑΥΣΙΜΩΝ & ΥΔΑΤΟΣ  
α. Εταιρείες ή πρατήρια καυσίμων που εφοδιάζουν με καύσιμα, με χρήση πλωτών μέσων ή βυτιοφόρων οχημάτων, πλοία 
και σκάφη μέσα στη λιμενική ζώνη αρμοδιότητας Ο.Λ.ΗΓ.Α.Ε. οφείλουν να καταβάλλουν στην Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. δικαίωμα 
χρήσης λιμενικών εγκαταστάσεων: 2,00 €/τόνο καυσίμου.  
Το δικαίωμα αυτό καταβάλλεται σύμφωνα με το σχετικό δηλωτικό του πλοίου ή την φορτωτική του βυτιοφόρου οχήματος 
που οφείλουν να καταθέσουν στην Ο.Λ.ΗΓ.  
β. Βυτιοφόρα οχήματα παροχής ύδατος σε πλοία και σκάφη στη λιμενική ζώνη αρμοδιότητας Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. οφείλουν να 
καταβάλλουν στην Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. δικαίωμα χρήσης λιμενικών εγκαταστάσεων: 2,00 € /τόνο.  
Το δικαίωμα αυτό καταβάλλεται σύμφωνα με την φορτωτική του βυτιοφόρου οχήματος που οφείλουν να καταθέσουν 
στην υπηρεσία.  
  

1.3 ΔΙΕΛΕΥΣΗ ΕΜΦΟΡΤΩΝ ή ΚΕΝΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΜΕ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΑ ΟΙΚΙΑΚΟΥ ΤΥΠΟΥ  
Οχήματα ή container που επιβιβάζονται ή και αποβιβάζονται από πλοία ή πλωτά ναυπηγήματα και διέρχονται από τις 
λιμενικές εγκαταστάσεις της Ο.Λ.ΗΓ. ΑΕ:  
i. Για τα έμφορτα 2,30 € / τόνο ii. Για τα χωρίς 
φορτίο : 1,00 € ανά μέτρο μήκους του οχήματος  
Όλες οι ανωτέρω χρεώσεις των περιπτώσεων 1.1, 1.2 και 1.3 θα πρέπει να εξοφλούνται από τους υπόχρεους έως το τέλος 
του μήνα εντός του οποίου εκδόθηκαν τα σχετικά τιμολόγια ή φορολογικά παραστατικά.  
  

2. ΦΟΡΤΟΕΚΦΟΡΤΩΣΕΙΣ ΧΥΔΗΝ ΦΟΡΤΙΩΝ  
2.1 Χρήση κοχλιομεταφορέα ή μεταφορικής ταινίας για φόρτωση χύδην φορτίων από προβλήτα σε πλοίο: 2,30€/τόνο.  
2.2 Για την εκφόρτωση των χύδην φορτίων με αναρρόφηση ή άλλα μηχανικά μέσα από το πλοίο σε φορτηγά οχήματα ή 
σιλό : 2,30 € /τόνο. Όλες οι ανωτέρω χρεώσεις των περιπτώσεων 2.1 και 2.2 θα πρέπει να εξοφλούνται από τους 
υπόχρεους έως το τέλος του επόμενου μήνα εντός του οποίου εκδόθηκαν τα σχετικά τιμολόγια ή φορολογικά 
παραστατικά.  
 

3. ΧΡΕΩΣΕΙΣ ISPS  
Κάθε είδους όχημα των ανωτέρω περιπτώσεων 1 «ΔΙΕΛΕΥΣΗ ΟΧΗΜΑΤΩΝ & ΔΙΑΚΙΝΗΣΗ ΕΙΔΩΝ ΣΕ ΛΙΜΕΝΙΚΕΣ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΛΙΜΕΝΑ ΚΑΙ ΚΑΤΑΦΥΓΙΩΝ ΣΚΑΦΩΝ & ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΛΙΜΕΝΩΝ ΓΙΑ ΑΣΚΗΣΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ» και 2 «ΦΟΡΤΟΕΚΦΟΡΤΩΣΕΙΣ ΧΥΔΗΝ ΦΟΡΤΙΩΝ» που εισέρχεται σε λιμενική ζώνη αρμοδιότητας ΟΛΗΓ 
ΑΕ στην οποία εφαρμόζονται μέτρα ασφάλειας ISPS καταβάλλει 2,50 ευρώ ανά είσοδο στον Λιμένα. Οι χρεώσεις αυτές 
θα πρέπει να εξοφλούνται από τους υπόχρεους έως το τέλος του επόμενου μήνα εντός του οποίου εκδόθηκαν τα σχετικά 
τιμολόγια ή φορολογικά παραστατικά.  
  

Οι χρεώσεις που αναφέρονται στα τιμολόγια του παρόντος είναι σε ευρώ και δεν συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α..   
 
(Τα ανωτέρω αποτελούν απόσπασμα από τον Κανονισμό της Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. «ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΧΡΗΣΗΣ ΛΙΜΕΝΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΕΣ 

ΧΡΕΩΣΕΙΣ»). 


